

素里市長當選運聯主席 將嚴控開支

【明報專訊】素里市長麥卡勒姆(Doug McCallum, 見圖)被選為運輸聯網主席。

麥卡勒姆表示，他上任後的首要工作，是要嚴格控制運輸聯網的財政開支，以及改善運輸系統。

運輸聯網董事局昨

日舉行會議，改選主席，結果選出由麥卡勒姆接替卸任的培爾(George Pui)擔任主席。麥卡勒姆當選後對記者說，今後會嚴格控制運輸聯網的財政，專注改善運輸系統，挽回省民對運輸聯網的信心。

他表示，希望工會成員、運聯職員、運聯的董事局成員和乘客，可以共同合作，改善整個運輸系統。

談到運聯的財政問題，他表示，隨着大溫區域局和運輸聯網通過加地稅、汽油稅和車費等方式來集資，未來三年運輸聯網將不會有財政壓力，換言之，運

中僑慈善群星夜通用體育館舉行 表演嘉賓：梁詠琪 Twins 古天樂

蕭永昌指出，政府所提供的資助只佔中僑

經費的六成，而政府今年對中僑的資助已全

面減少了百分之十五，令到中僑受到一定的影響，其中立見影受到影響的是對新移民

提供英語及就業輔導訓練的服務。

他稱，今次籌款活動所得的善款，全部會

撥作中僑的營運，亦會為

新移民提供適當服務，他呼籲市民踴躍支持

今次籌款活動，以便中僑可以繼續順利推行

各種服務。

「中僑慈善群星夜」籌委會主席兼中僑第

一副主席郭趙家儀稱，今年籌款活動繼續得

到香港電視台廣播有限公司的協助，並邀請多名

歌星及藝人到溫哥華演出，稍後會將當晚的

盛況分別在香港、中國、新加坡

、多倫多及溫哥華等地電視台

播出。

她說今次專程來溫哥華的藝人

和歌星包括陳百祥、顧

鈞及應屆港姐冠軍楊思琦。表

演嘉賓包括梁詠琪、古天樂及

Twins。務求以精采的歌舞、短

劇及遊戲，合力炮製北美洲最大

型的華人綜合晚會。

今次籌款晚會將在三月九日

假通用體育館舉行，票價由三十

元至一百二十八元，由即日起至

二月二十四日購票可獲特價優待

，另設團體及會員特價票。晚宴

票價由二百元至一千元不等。市

民可以到中僑指定辦事處及

TicketMaster各售賣點購買。

今次活動同時會推出籌款獎券

，獎券每張三元，一本六張獎券

售十元，獎品共有十份，總值超

過四萬三千多元，頭獎為加拿大

通用汽車有限公司送出的二零零

二年款 Chevrolet Venture Van

汽車一部。市民可以在中僑辦事處及多間銀

行購買，購賣晚會門票和籌款獎券的查詢電話為：六零四·四零

·七三一八。

象棋大賽二月七日截止報名

【明報專訊】溫哥華象棋大賽二月七日截止報名，興華埠委員會將於春節期間聯合溫哥華中國象棋會及中華文化中心舉辦象棋公開賽。此一「振興杯」公開賽分先後三天在兩個周末進行，即二月九、十六日，時間由上午十時半至下午六時。地點在本埠中華文化中心。

獎品包括：前四名每人獲獎杯外，還依次加頒

獎金，即冠軍四百元、亞軍二百元、季軍一百元、殿軍五十元。

報名表格可到溫哥華中華文化

中心、溫哥華中文圖書館、全加

李氏總公所、卑詩大學象棋會索

取。報名費每位五元，可在開賽

時繳交。截止報名日期：二月七

日，聯繫電話：謝先生六零四·九零八·六八二·二八，李先生六零四·六八一·九零七零。

梁燕城表示，文化更新研

究中心向加國政府申請對外

援助基金，申請三年六十萬

元，中心同時也向民間募款

，以三年三十萬元為目標，

希望籌得一百萬元，可以

學生受惠。

響應中國燭光工程計劃者

，可聯絡文化更新研究中心

，電話：六零四·四三五·五

四八六，地址是本那比皇家

橡樹路(Royal Oak Ave.)

六千九百六十號二百零二室。

【明報專訊】溫哥華象棋大賽二月七日截止報名，興華埠委員會將於春節期間聯合溫哥華中國象棋會及中華文化中心舉辦象棋

公開賽。此一「振興杯」

公開賽分先後三天在兩個

周末進行，即二月九、十

及十六日，時間由上午十

時半至下午六時。地點在

本埠中華文化中心。

獎品包括：前四名除每

人獲獎杯外，還依次加頒

獎金，即冠軍四百元、亞軍二百

元、季軍一百元、殿軍五十元。

報名表格可到溫哥華中華文化

中心、溫哥華中文圖書館、全加

李氏總公所、卑詩大學象棋會索

取。報名費每位五元，可在開賽

時繳交。截止報名日期：二月七

日，聯繫電話：謝先生六零四·九零八·六八二·二八，李先生六零四·六八一·九零七零。

梁燕城表示，文化更新研

究中心向加國政府申請對外

援助基金，申請三年六十萬

元，中心同時也向民間募款

，以三年三十萬元為目標，

希望籌得一百萬元，可以

學生受惠。

響應中國燭光工程計劃者

，可聯絡文化更新研究中心

，電話：六零四·四三五·五

四八六，地址是本那比皇家

橡樹路(Royal Oak Ave.)

六千九百六十號二百零二室。

▲ (前左起) 中國駐溫哥華總領事館教育領事許琳、梁燕城、文化更新研究中心主任魏劉國晶。(後左起) 文化更新研究中心董事李國揚、僑務領事王軍孫明、文化領事周勇。▲ 河北省赤城縣一間小學的老師休息室。(文化更新研究提供)

中國燭光工程抵溫市費尋改善西部教育經費

【明報專訊】溫哥華象棋大賽二月七日截止報名，興華埠委員會將於春節期間聯合溫哥華中國象棋會及中華文化中心舉辦象棋

公開賽。此一「振興杯」

公開賽分先後三天在兩個

周末進行，即二月九、十

及十六日，時間由上午十

時半至下午六時。地點在

本埠中華文化中心。

獎品包括：前四名除每

人獲獎杯外，還依次加頒

獎金，即冠軍四百元、亞軍二百

元、季軍一百元、殿軍五十元。

報名表格可到溫哥華中華文化

中心、溫哥華中文圖書館、全加

李氏總公所、卑詩大學象棋會索

取。報名費每位五元，可在開賽

時繳交。截止報名日期：二月七

日，聯繫電話：謝先生六零四·九零八·六八二·二八，李先生六零四·六八一·九零七零。

梁燕城表示，文化更新研

究中心向加國政府申請對外

援助基金，申請三年六十萬

元，中心同時也向民間募款

，以三年三十萬元為目標，

希望籌得一百萬元，可以

學生受惠。

響應中國燭光工程計劃者

，可聯絡文化更新研究中心

，電話：六零四·四三五·五

四八六，地址是本那比皇家

橡樹路(Royal Oak Ave.)

六千九百六十號二百零二室。

▲ (前左起) 中國駐溫哥華總領事館教育領事許琳、梁燕城、文化更新研究中心主任魏劉國晶。(後左起) 文化更新研究中心董事李國揚、僑務領事王軍孫明、文化領事周勇。▲ 河北省赤城縣一間小學的老師休息室。(文化更新研究提供)



中獎號碼以彩票局正式紀錄為準；查詢電話：604-299-9000 再按 5686(英語)

【明報專訊】中國慈善總會燭光工程基金會北京地區項目總監孫明率領的十一人代表團，於日前抵達溫哥華，希望透過海外教育考察和爭取項支持雙管齊下，幫助中國西部地區教師改善工作環境，提高教師專業素質，使中國東西部的差異縮小，有利中國面對廿一世紀的挑戰。

燭光工程由海外華人於一九九五年發起，九八年由中華慈善總會正式推行。該項計劃贊助山西河北等數百個老師

，並幫助窮困農村的學生接受教育。邀請該代表團前來訪問的加拿大文化革新研究中心院長梁燕城，去年七月前往中國甘肅和河北等農村地區考察，回到溫市後開始推動支

持燭光工作的活動，除了申請加拿大政府對外援助基金支

援，又呼籲各界善長捐款幫助中國下一代的教育大計。

梁燕城此行拜訪過河北赤城縣，這正是導演張藝謀執

導的「一個不能少」的故事發源地。梁燕城說，片中破舊的

村屋和學校盡是實景，片中的天真學生和十三歲的代課老

師，也都是真實人。另外在甘肅省方面，黃土高原上的農村學校多以泥土建設，只有至兩間教室，多個年級由

同一老師同一教學的情形，則十分普遍。

而孫明指出，雖然中國規定小學教師必須具備中等師資

或高中畢業資格，不過西部農村地區

教師人才不易得，許多老師學歷都不

符合資格，爲了因應西部大開發對人

才培養的需要，燭光工程在前年十月

開始工作，組織西部農村小學一萬名